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I Z V J E Š Ć E

Projekt "Riječki program lokalnog partnerstva" (u daljnjem tekstu: RPLP) specifičan je projekt s 
ciljem razvijanja partnerskog i suodgovornog odnosa između građana i Grada Rijeke, i provodi se 
već punih sedamnaest godina odnosno od 2005. godine. 

Najznačajniji ciljevi projekta su potaknuti vijeća mjesnih odbora, udruge i građane na 
zajedničko sudjelovanje u rješavanju problema i zadovoljavanju potreba u lokalnoj zajednici 
(mjesni odbor, ulica, stambeni blok i sl.); omogućiti brže rješavanje dijela problema komunalne 
infrastrukture mjesnih odbora i građana koji su iskazali spremnost na dodatni osobni angažman i 
aktivno sudjelovanje; razviti partnerski i suodgovoran odnos Grada i građana u rješavanju 
problema i zadovoljavanju potreba u lokalnoj zajednici; postići veće društvene i ekonomske učinke 
udružujući sredstva javnog i privatnog sektora uz snažan doprinos lokalne zajednice. 

Odjel za gradsku samoupravu  i upravu zadužen je da nakon provedbe programa dostavi 
Gradonačelniku Grada Rijeke cjelovito izvješće o realizaciji prihvaćenih projekata. Izvješće 
sadržajno predstavlja rezime zaprimljenih izvješća za sedam projekata koji su u 2021. godini 
prihvaćeni za realizaciju. 

Povjerenstvo za odabir projekata u sastavu: Jelena Androić, Tamara Fabac i Andrej Petrak
ocjenjivalo je ukupno 12 pristiglih projekata i to:

1. DRUŠTVENI PARK LIPA, grupa građana Lipa
2. SJENICA DOBRIH ŽELJA, Udruga za terapiju i aktivnosti pomoću konja „Pegaz“

3. SPORTSKO SUSJEDSTVO, inicijativa građana  Kvart za 5   
4. ZELENO SRCE KVARTA, grupa građana Kvart za Grad
5. DŽEPNI PARK LEŠNJAK, MO Školjić-Stari grad  
6. PRIPREMA TERENA ZA IZGRADNJU BOĆALIŠTA S 4 STAZE, Boćarski klub Grbci i  MO 

Grbci
7. PARK LOVORA NA KANTRIDI, 2. faza, PLANINARSKO DRUŠTVO KAMENJAK
8. MLAKA ART, Udruga FARO 
9. DRUŠTVENI CENTAR NA OTVORENOM „MO Hartera“, Udruga za promicanje kvalitete 
   urbanog života „URBANI SEPARE“, 
10. OBNOVA ZAPUŠTENOG PROSTORA ULICE DOLAC, PAR institut za cjeloživotno 
      obrazovanje 
11. URBANA VOĆNA ŠETNICA, Karate klub Belvedere
12. VERTIKALNI VRT  ROBNE KUĆE RIJEKA, grupa građana Hedera Fiumana

Osim svojih ocjena temeljem određenih kriterija (svaki kriterij ocjenjuje se bodovima od 1 do 5), 
Povjerenstvo uvažava primjedbe, očitovanja i mišljenja predstavnika odjela gradske uprave 
(Projektnog tima RPLP-a) te drugih institucija čije se mišljenje zatražilo obzirom na područje 
zahvata prijedloga pojedinih projekata o mogućnostima izvođenja pojedinih projekata. 

Ocjena i odabir projekata utvrđeni su temeljem sljedećih kriterija:

 jasno utvrđeni i detaljno opisani problemi i/ili potrebe lokalne zajednice i ciljana skupina
         (korisnici projekta)

 detaljno razrađene aktivnosti koje će dovesti do ostvarenja utvrđenih ciljeva projekta
 sudjelovanje lokalne zajednice u provedbi projekta
 vidljivost projekta i mogućnost promocije Grada Rijeke kroz njegovu provedbu
 vrednovanje uspješnosti i održivost projekta
 učinkovitost projekta (odnos proračuna projekta prema planiranim aktivnostima i ciljevima
   projekta)
 inovativnost u pristupu rješavanju problema odnosno zadovoljavanju potreba lokalne 
    zajednice



Članovi Projektnog tima RPLP – a (službenici pojedinih odjela gradske uprave) obišli sve
predložene lokacije te sa voditeljima projekata prokomentirali ideje, a sve kako bi se dobila jasnija
slika o zamišljenim intervencijama u prostoru. Zaključak je ovo koji je povjerenstvo donijelo u 2019.
godini i ideja se pokazala više nego dobrom jer se pravovremeno može reagirati na dijelove
prijedloga koji se nikako ne mogu prihvatiti, te s time u vezi unaprijed definirati smanjenje budžeta
pojedinog prijedloga ili predložiti određene dopune i/ili izmjene koje generalno ne mijenjaju sadržaj
prijedloga projekta već ga kanaliziraju u skladu sa potrebama i mogućnostima održavanja javnih
površina u vlasništvu grada koje se uređuju kao i samim  konačnim izgledom projekta koji bi trebao
biti realiziran. Milan Vukajlović je  jedan od bivših voditelja projekta RPLP koji je zbog inovativnosti
ocjenjivanja i sagledavanja prijedloga projekta postao član projektnog tima RPLP-a.

Temeljem dodatnih obrazloženja i mišljenja članova Projektnog tima RPLP-a, Povjerenstvo za 
odabir projekata RPLP-a donijelo je 12. veljače 2021. konačnu bodovnu listu i odluku o 
predloženim projektima.

U Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu planirano je 140.000,00 kn za realizaciju odabranih 
prijedloga projekta Riječkog programa lokalnog partnerstva. Sukladno bodovima (ocjenama) i 
komentarima Povjerenstva, očitovanjima stručnih službi pojedinih odjela gradske uprave, dodatnim 
pojašnjenjima kao i raspoloživim sredstvima odabrano je devet projekta za realizaciju u 2021. 
godini kako slijedi:

naziv projekta-nositelj projekta      odobreni iznos (kn)

Park lovora na Kantrida , 2. faza 
uređenja, PD Kamenjak 36.000,00 

Sjenica dobrih želja, Udruga Pegaz 28.000,00

Džepni park Lešnjak, MO Školjić-
Stari grad

37.500,00 

Zeleno srce kvarta, Kvart za kvart, 
grupa građana

8.000,00 

Sportsko susjedstvo, Kvart za 5 4.000,00 

Urbana voćna šetnica, Karate klub 
Belvedere

1.000,00

Ukupno:                      114.500,00

Pandemija COVID-19 odrazila se na kasniji početak realizacije svih projekata obzirom na 
ograničenja okupljanja ljudi, a samim time i na kasniju realizaciju prihvaćenih projekata te se dio 
radova na tri projekta odvijao i početkom 2022. godine. 

Karate klub Belvedere odustao je od realizacije svog projekta. Nakon nekoliko e-mailova upućenih 
voditelju projekta Urbana voćna šetnica, po potpisivanju sporazuma, voditelj projekta se više nije 
javljao niti na pozive mobitelom, što je rezultiralo time da projekt nije realiziran. 

Projektima su uređivani  slijedeći prostori, odnosno površine:

 zapuštena površina i šetnica (cca 30.000 m2) između Dječje bolnice Kantrida i Doma
   umirovljenika na Kantridi
 okoliš udruge Pegaz u Draškoj dolini
 neuređena površina uz Kosi toranj - prostor omeđen Agatićevom ulicom, Ulicom Pavla 

Ritera
   Vitezovića, kućom Slogar i dvorištem Crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije
 obnova postojećih sjedećih mjesta na Trgu Ivana Klobučarića
 površina u Ulici Aleksandra Mamića između k.br. 7 i 9, uz parkirni prostor



Za realizaciju sedam projekata lokalnog partnerstva u 2021. godini utrošeno je iz Proračuna 
Grada Rijeke - ukupno  110.621,23  kn ili 95,36 % godišnjeg plana kako slijedi:

   110.621,23 kn planiranih po programu i pozicijama Proračuna unutar Riječkog programa 
lokalnog partnerstva - građanske inicijative

   Doprinos lokalne zajednice kroz ostvareni volonterski rad, donacije i sponzorstva u
     navedenim projektima iznosi 198.188,00 kuna

 Ukupna vrijednost realiziranih projekata iznosi 308.809,23 kuna 

 Broj volontera : 305

Pojedinačna izvješća realiziranih projekata obrazložena su kroz slijedeće pokazatelje:

 iznos stvarno utrošenih sredstava Proračuna 

 vrijednost i način doprinosa lokalne zajednice 

 ukupnu vrijednost projekta

 cilj projekta i način njegovog ostvarenja

 projektna postignuća

 aktivnosti poduzete za ostvarenje rezultata i ostvareni rezultati 

 vidljivost projekta 

 primljena stručna i tehnička pomoć

 ocjena uspješnosti projekta i saznanje o tome koliko su lokalna zajednica i ostali sudionici

   zadovoljni postignućima  



1. Projekt „Sjenica dobrih želja“, Udruge za terapiju i aktivnosti pomoću konja „Pegaz“, 3. 
faza

Utrošena sredstva Proračuna              25.690,00 kuna
Doprinos zajednice     9.960,00 kuna
Ukupna vrijednost projekta                 35.650,00 kuna 

Projektom je dodatno uređena površina koju Udruga koristi u Draškoj dolini. Proračunskim 
sredstvima u iznosu od 25.690,00 kn kupljena je i postavljena sjenica - samostalna nadstrešnica s 
krovom. U projekt se uključilo 17 volontera sa ukupno 120 volonterskih sati u vrijednosti 3.960,00 
kn. Volonterskim radom i donacijama (Vodogradnja d.o.o. - 6.000,00 kn))  izvedeni su građevinski 
radovi pripreme i betoniranja temelja za sjenicu kao i doprema i sadnja mediteranskog bilja  i 
cvjetnica oko sjenice. Cilj projekta je poboljšanje općeg psiho-fizičkog stanja kod osoba s 
problemima mentalnog zdravlja, uređenjem primjerenog natkrivenog prostora za provedbu radne 
terapije na otvorenom, neovisno o vremenskim uvjetima. Stvaranjem i uređenjem primjerenog 
natkrivenog prostora, ukomponiranog u prirodno okruženje potiče se cjelogodišnji boravak na 
otvorenom i omogućuje se izvedba različitih terapijsko-edukativnih programa na javnoj površini 
(radionice za djecu, škola u prirodi, edukacije za volontere, radionice zdrave prehrane). 

Glavni cilj projekta je stvaranje adekvatnog javnog prostora za rekreaciju i rehabilitaciju djece s 
teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom grada Rijeke i za provedbu aktivnog slobodnog 
vremena građana grada Rijeke na otvorenom. Projektom se potiče stvaranje zdravih navika kod 
djece, mladih i odraslih osoba s invaliditetom, osjećaj vlastite vrijednosti i korisnosti te razvijanje 
svijesti o očuvanju okoliša te boravku na svježem zraku. 

Udruga „Pegaz“ već je u dva navrata uređivala prostor Udruge kroz Riječki program lokalnog 
partnerstva 2014. i 2015. godine pod nazivima Stari voćnjak ponovo živi i Uređenje terapijsko-
rekreativnog  prostora u Draškoj dolini. Ukupna vrijednost projekata bila je 60.500,00 kn od čega je 
učešće Grada Rijeke  29.000,00 kn dok je doprinos lokalne zajednice i 30-ak volontera bio 
31.500,00 kn.

Proračunska sredstva Grada u proteklim godinama utrošena su za nabavu betonskih ploča za 
uređenje vrtne staze, drvene građe za izradu mostova i ograde, te raznog sitnog materijala 
potrebnog za postavljanje staza te izradu mosta i ograde, za nabavu sadnica voćki i ukrasnog bilja. 

Ovim projektom poboljšana je uređenost zelene površine koja služi za boravak i rekreaciju
korisnika i posjetitelja. Korisnici projekta su djeca s različitim poteškoćama u razvoju i osobe s 
invaliditetom Primorsko-goranske županije koji inače koriste sadržaje i programe Centra "Draška 
dolina"  (dijagnoze: cerebralna paraliza, autizam, syndrom Down, pervazivni razvojni poremećaj, 
smetnje govora, vida, sluha, poremećaji u ponašanju, teškoće učenja), roditelji i članovi obitelji 
izravnih korisnika te šire građanstvo grada Rijeke i susjednih jedinica lokalne samouprave. Broj 
izravnih korisnika je 300 osoba. Udruga provodi svoje programe svakodnevno kroz terapijski 
program, volonterski program i rekreativni program. Povećana je uređenost javne površine koju 
svakodnevno koriste djeca s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom te je olakšano kretanje
osoba u invalidskim kolicima i ostalim pomagalima po samom javnom prostoru. Razliku u odnosu 
na prijašnje stanje ponajprije primjećuju korisnici i posjetitelji koji se izuzetno pozitivno izjašnjavaju 
oko novog uređenja. Prostor postaje prepoznatljiv u lokalnoj zajednici pa će ovo uređenje prostora 
pridonijeti većem broju korisnika i posjetitelja u idućim godinama.

Sve provedene aktivnosti, materijal  i oprema nabavljena u sklopu ovog projekta služit će u 
svakodnevnom korištenju i namijenjen je dugoročnoj upotrebi. Projekt može poslužiti kao primjer 
dobre prakse u suradnji neprofitne organizacije (udruge) i jedinice lokalne samouprave (Grad) u 
uređenju zapuštene javne površine koja služi kao javno dobro - rehabilitaciju osoba s invaliditetom 
te rekreaciju građana.

Informiranje o aktivnostima odvijalo se tijekom rujna 2021. godine putem medija: Kvarnerski.com, 
Torpedo media, Fiuman.hr, Burin.hr i Novi list  te na internetskim stranicama Grada Rijeke.

Uspješna priča: Projekt je uključio volontere s problemima mentalnog zdravlja čime je omogućen 
kvalitetan boravak u prirodi za ovu ranjivu skupinu korisnika koja vrijeme provodi pretežno u 



institucionalnim okvirima. Sudjelovanjem u aktivnostima na projektu, volonteri, odrasle osobe s 
problemima mentalnog zdravlja razvijaju osjećaj pripadnosti, korisnosti, vlastite vrijednosti, te na 
kraju projekta mogu vidjeti konkretne rezultate svoga rada čime se pridonosi kvaliteti njihovog 
života.

2. Projekt „Zeleno srce kvarta“ grupe građana Kvart za Grad

Utrošena sredstva Proračuna              7.550,98 kn
Doprinos zajednice   3.861,00 kn
Ukupna vrijednost projekta                11.411,98 kn

Projektom je uređena površina u ulici Aleksandra Mamića između kućnih brojeva 7 i 9. Površina je 
oplemenjena sadnicama voćki, mediteranskog bilja i trave kojom se betonska i zapuštena površina 
uz parkirni prostor ozelenila. Proračunskim sredstvima Grada  u iznosu od 7.550,98 kn izvedeni su 
građevinski radovi ravnanja terena, te nabavljen biljni materijal i zemlja. Volonterskim radom 
očišćen je prostor od nepoželjne vegetacije (korov, grmlje) i otpada koji se nalazio na površini, 
razasuta je zemlja, posađeno bilje i voćke, orezala se okolna vegetacija i postavili ukrasni kameni 
rubnjaci.

Izravni mjerljivi ciljevi koji su uglavnom postignuti provedbom projekta su obogaćivanje i uređenje 
postojeće zapuštene, zarasle površine od oko 300-njak kvadratnih metara. Osim mjerljivih ciljeva, 
projektom se postignuti i ostali ciljevi organiziranja grupa građana u sklopu RPLP-a.

U projekt se uključilo 10 volontera sa ukupno 117 volonterskih sati (3.861,00 kn) u okvirima
koordinacije projektnih aktivnosti (komunikacija sa izvođačima i nadležnim službama), čišćenje 
prostora, priprema za sadnju, sadnja i uređenje prostora. Uspješnost provedbe projekta evaluirana 
je prvenstveno prema odazivu volontera, pri čemu je realizirano više volonterskih sati od 
predviđenog. Uz to, građani su, s naglaskom na najmlađe sugrađane, za vrijeme provedbe 
projektnih aktivnosti spremno prilazili i sa zanimanjem se raspitivali o novouređenom prostoru, a 
neki od njih su i ponudili pomoć te simbolično sudjelovali u projektu sudjelujući u sadnji biljaka. 
Objave na društvenim mrežama izazvale su u potpunosti pozitivne reakcije sugrađana što dovoljno 
govori o njegovoj uspješnosti. U projektu je korist od povezivanja i volonterskog angažmana te 
stjecanja iskustva u specifičnim aktivnostima koordinacije projekta, obrade terena, sadnje i 
uređivanja okoliša steklo izravno 10 volontera, uz koje se povremeno pridruživalo i petoro do 
desetoro djece koja su se zatekla na lokaciji u vrijeme provedbe projekta.

Broj ljudi koji će izravno uživati u korisnosti ovog projekta je najmanje 300, koliko ih živi u najbližem 
okružju tj. okolnim zgradama, dok je široj javnosti projekt prezentiran putem društvenih mreža i 
medijskih objava tijekom ožujka i studenog 2021. godine (internetska stranica Grada Rijeke, 
Fiuman.hr, Torpedo media, Ekovjesnik.hr, Teklic.hr), čime se šira populacija upoznala sa 
projektom i njegovim koristima, a što obuhvaća najmanje oko 5.000 stanovnika Kozale i drugih 
dijelova grada.

Uz navedeno, projekt je postigao i pozitivne javnozdravstvene učinke, podizanjem kvalitete 
življenja boravkom u zelenom, čistom i ugodnom okruženju, iz kojega će se dugoročno i trajno 
eliminirati smeće, ali i neuredno obraslo raslinje kao okrilje za nedozvoljene radnje i potencijalne 
sigurnosne probleme u kvartu.

Zaključak evaluacije je da uz kvalitetnu pripremu projekta i njegovu pravovremenu ciljanu 
promociju u njegovoj provedbi može uvijek aktivirati dovoljan broj građana zainteresiranih za 
unaprjeđenje svoje životne okoline, i to aktivno (volontiranjem), ali i pasivno (podrškom na 
društvenim mrežama i na lokaciji provedbe projekta).

Održivost projekta osigurat će se angažmanom voditelja projekta koji je brinuo o posađenim 
biljkama u prvom razdoblju nakon sadnje u izostanku oborina, a u budućnosti će se održivost 
osigurati kako je planirano u prijavi - održavanjem u granicama mogućnosti od strane  nadležnih 
gradskih službi uporabom profesionalne primjerene opreme.



Nastavak projekta planira se opremanjem uređenog prostora dodatnim sadržajima u skladu s 
mogućnostima, kao što je primjerice sadnja dodatnih biljaka, postavljanje klupica za sjedenje, 
sprava za igranje i oslikavanje murala na zidu koji omeđuje prostor projekta.

Uspješna priča: U zajednici je nastala pozitivna promjena angažmanom lokalne zajednice i 
povezivanjem građana te poticanjem volonterske aktivnosti i sudjelovanja u životu svog kvarta. 
Osim toga, melioriran je prostor koji je dotad bio zapušten, pa i opasan za boravak te su ga 
građani izbjegavali. Iza projekta ostaje uređena površina sa korisnim biljkama koje će slobodno 
koristiti svi građani. Prostor je koncipiran tako da ga se ubuduće može oplemenjivati dodatnim 
sadržajima te kao takav predstavlja kvalitetnu podlogu za prilagođavanje potrebama građana.

3. Projekt Planinarskog društva Kamenjak, Park lovora na Kantridi“, 2. faza

Utrošena sredstva Proračuna            36.000,00 kn
Doprinos zajednice 165.570,00 kn
Ukupna vrijednost projekta                        201.570,00 kn

Projektom  je uređena šetnica i zelena površina na Kantridi između Dječje bolnice Kantrida i Doma 
umirovljenika. 

Glavni ciljevi projekta su realizirani, pa i premašeni jer su se tijekom realizacije projekta stalno 
uključivali novi sudionici i donatori s dodatnim idejama za razvoj projekta. Ostvareni su primarni 
ciljevi: uklanjanje u potpunosti ilegalnog otpada u prostoru zelene površine između Dječje bolnice i 
Doma za starije osobe te sprječavanje odlaganja i ponovnog odlaganja otpada, povećanje 
mogućnosti za šetnju u prirodi, bavljenje sportom i rekreacijom, igrom u sigurnom šumskom 
ambijentu, provođenje raznih edukativnih školskih i predškolskih programa „škole u prirodi“ u 
urbanoj sredini. Poseban dio projekta je izgradnja „Drvene galerije” koja će svojom originalnošću i 
kreativnošću predstavljati u Hrvatskoj jedinstvenu izložbu skulptura u prirodi. 
Dodatni cilj bio je od velikog neuređenog i zapuštenog područja (oko 30.000 m2 približno veličine 
parka na Mlaki) napraviti novi atraktivni gradski park s autentičnim karakterom autohtone 
mediteranske šume (lovor, hrast crnika, cedar, zelenika, veprina,...). U kombinaciji sa drugim 
obližnjim sportsko-rekreativnim i turističkim sadržajima (od sportske lučice 3. maja do hotela Hilton 
i Preluka) Park lovora činit će atraktivnu cjelinu, poboljšati kvalitetu života Riječana te obogatiti 
turističku ponudu grada.

Proračunskim sredstvima u iznosu od 36.000,00 kn izvedeni su građevinski radovi iskopa i  izrade 
pristupne staze za osobe sa posebnim potrebama (pristup invalidskih kolica), amfiteatra i livade, te 
nabava i ugradnja deset klupica bez naslona, pet klupa sa naslonom i info table. 

Volonterskim radom 230 volontera odrađeno je 4.290 volonterskih sadi u vrijednosti 141.570,00 kn 
na radovima krčenja staze u parku lovora i čišćenju prostora od krupnog otpada; studenti 
Akademije primijenjenih umjetnosti izradili su likovne objekte za lokaciju Pričaonica i druge šire 
prostore u kojem se održavaju razne učionice, pričaonice i igraonice; izrađene su i glinene i drvene 
pločice koje su postavljene duž staze i u parku; posađene su donirane voćke trešnji i drugog 
biljnog materijala. Tijekom projekta odvijale su se i vođene šetnje i radionice i pričaonice.

Projekt je primjer lokalnog partnerstva u punom smislu jer je, osim fizički vidljivih promjena na 
terenu, u procesu realizacije povezao različite dobne i interesne skupine građana, udruga, javnih 
institucija, Grad Rijeku, komunalna društva i gospodarski sektor. U projekt su se, svatko na svoj 
način, uključili: djeca riječkih dječjih vrtića (30), učenici osnovnih škola (200), učenici Srednje škole 
za primijenjenu umjetnost (25), studenti Akademije za primijenjenu umjetnost (20), članovi 
Planinarskog društva Kamenjak (120), građani s područja MO Kantrida (30), članovi Rotary 
klubova iz Rijeke, Opatije i Kastva (30),  članovi udruga Tranzicijska inicijativa Rijeka i Dren (5).

Mjesni odbor Kantrida pomogao je pri uklanjanju krupnog otpada. Nadležne gradske službe 
omogućile su uklanjanje auto olupina. Građani i članovi PD Kamenjak te drugih udruga sudjelovali 
su u uređenju staza i livada te pojedinih mikro lokacija, uklanjanju krupnog i sitnog otpada, sadnji 



voćaka i njihovom redovnom zalijevanju. KD Čistoća pomoglo je  svojom mehanizacijom i stručnim 
osobama kod najtežih građevinskih radova (čupanje panjeva i velikog kamenja iz tla, ravnanje 
grubog kamenitog terena, stručni savjeti oko vegetacije...). Prirodoslovni muzej, Srednja škola za 
primijenjenu umjetnost i Akademija primijenjenih umjetnosti pridonijeli su razvoju projekta u 
likovno-umjetničkom i edukacijskom smislu.

U sklopu nacionalne manifestacije "Hrvatska volontira“, 14. svibnja 2022. održana je i radna akcija 
u Parku lovora. Organizator akcije bila je udruga SMART, partneri su bili Crveni križ Primorsko-
goranske županije i odred izviđača pomoraca "Kantrida" a domaćin je bilo Planinarsko društvo 
Kamenjak. Sudjelovalo je 30 volontera, među kojima i tri obitelji ukrajinskih izbjeglica. Uređivana je 
livada kod lokacije Rock scena. Uklonjeno je dva kubika kamenja i sitnog otpada, posijano 10 kg 
sjemena za travnjak i razvučeno dvije tone humusa.

Veliki gradski Park lovora na Kantridi već s prvim aktivnostima uređenja privukao je mnoge 
građane da pridonesu kvalitetnijem uređenju. Prostor novog parka postao je ubrzo privlačan za 
duži boravak i druženje u ugodnom šumskom ambijentu. Počele su se održavati razne edukativne 
radionice, predavanja, školske i izvanškolske aktivnosti, pa čak i godišnje skupštine planinarskog 
društva.   

Najbolji pokazatelji uspješnosti bili su veliki odaziv na radne akcije tijekom cijelog razdoblja 
provedbe projekta, a zatim i stalno zanimanje za projekt i uključivanje novih partnera s novim 
idejama i sredstvima.

U okviru RPLP-a odnosno EU Horizon 2020 projekta COGOV tijekom dvije godine 2020.-2022., 
održane su brojne radionice sa voditeljima  projekata, građanima i lokalnom zajednicom na 
evaluaciji projekata koji su u tijeku i koji su završeni. Provedene su evaluacije ex-ante mid-term i 
ex-post (prije, u sredini i nakon završetka projekta) na konkretnim primjerima samih projekata. 
Projekt Park lovora izvrsni je primjer MID-TERM evaluacije - neformalne evaluacije projektnog 
tima i sudionika kako bi se osiguralo postizanje obje vrste projektnog cilja i kako bi se sudionicima 
dala prilika da po potrebi izmijene pristup realizaciji i viđenju projekta. Svrha mid-term ili 
srednjoročne evaluacije projekta u tijeku je razgovorom svih sudionika vidjeti ide li prema planu, 
promisliti dosad naučeno, ispraviti/promijeniti ponešto da se ostvare ciljevi RPLP-a.

Tijekom evaluacijskog sastanka kao glavna tema nametnulo se pitanje održavanja novoga 
gradskog Parka lovora. Volonteri PD Kamenjak ostaju aktivni i nakon završetka RPLP projekta 
jer će u prostoru parka organizirati razne aktivnosti, ponešto povezano i sa Šumom Striborovom (s 
kojom park čini fizičku i programsku cjelinu). KD Čistoća već od ranije ima u redovnom planu 
održavanja dijelove parka - istočni dio uz stambenu zgradu, središnji Put Frane Juretića te južnu 
livadu uz glavnu cestu. Međutim, tijekom evaluacijskog sastanka utvrđena je potreba da Grad 
Rijeka uvrsti Park lovora u odgovarajući popis svojih zelenih površina, npr. edukativne staze (slično 
bi trebalo napraviti i sa susjednom Šumom Striborovom). Time će se postići kvalitetnije održavanje 
te veća prepoznatljivost u javnosti. Zaključak je da se čim prije održi sastanak na tu temu u 
nadležnom gradskom odjelu za urbanizam a potrebno je uključiti i Turističku zajednicu Grada 
Rijeke. 
Nadalje, Kristijan Benić iz Gradske knjižnice Rijeka (GKR) na temelju dugogodišnje uspješne 
suradnje ponudio je čvršće povezivanje s PD Kamenjak na ovome i sličnim projektima. Naime, 
GKR se ovih dana povijesno transformira i reorganizira na novoj središnjoj lokaciji u Art kvartu 
Benčić te je otvorena za nove vidove suradnje u lokalnoj zajednici. U razgovoru je spomenuta 
potreba adekvatne prezentacije javnosti prirodnih vrijednosti Parka. Već su pokrenuti neformalni 
kontakti s Prirodoslovnim muzejom koji bi, između ostaloga, u parku mogao provoditi edukacije 
učenika i drugih građana. Na prostoru Parka lovora i susjedne Šume Striborove otkriveni su ostaci 
brojnih vojnih objekata iz burne riječke povijesti, većinom s početka prošloga stoljeća (na primjer, 
susjedi kažu da je prostor novouređene Učionice prvobitno bio konjušnica Mussolinijeve vojske). 
Stoga se nameće potreba stručnog povijesnog istraživanja te odgovarajuće prezentacije 
Riječanima, domaćim i stranim turistima, na tragu vrlo uspješnog uređenja tunela u ulici Dolac te 
objekata na Katarini/Drenovi. S ovom temom upoznat će se profesionalci iz Povijesnog i 
pomorskog muzeja Hrvatskog primorja te Muzeja Grada Rijeke.



Za uređenu površinu parka, partneri su iznijeli prijedloge za nastavak radova, kojima bi se znatno 
povećala mogućnost organizacije raznovrsnih aktivnosti u parku:
1. uvođenje priključka za struju kod lokacije Rock scena te dovršenje gledališta postavljanjem 
dodatnih drvenih klupica
2. postavljanje jedne tipizirane gradske špine u središnjem Putu Frane Juretića (u blizini 
postojećeg vodovodnog priključka za vatrogasni hidrant)
3. uređenje pristupa za servisna vozila sa glavne ceste na donju livadu kod Rock scene (u dužini tri 
metra sniziti visinu cestovnog rubnika)
4. Park lovora i  službeno uvrsti u popis zelenih površina grada Rijeke

PD Kamenjak uvrstilo je Park lovora u godišnji program provođenja raznih vlastitih edukacija i 
događaja te se povezuje sa sve više drugih udruga, ustanova, škola i drugih subjekata u 
zajedničkim aktivnostima u Parku lovora. 

Od početka provedbe samog projekta, projekt je medijski praćen na društvenim mrežama, 
Facebook stranici PD Kamenjak https://www.facebook.com/kamenjak/, internetskoj stranici Grada 
Rijeke, Novom listu.

Uspješna priča: "Profesori dvije srodne obrazovne ustanove (Srednja škola za primijenjenu 
umjetnost i Akademija primijenjenih umjetnosti) prepoznali su potencijal Parka lovora za realizaciju 
njihovih redovnih nastavnih aktivnosti. Upravo je u tijeku prva školska/akademska godina u kojoj 
njihovi učenici i studenti osmišljavaju, grade, oblikuju i postavljaju svoje umjetničke radove na 
odabranim lokacijama parka.” 

4. Projekt „Sportsko susjedstvo“ grupe građana Kvart za 5, 

Utrošena sredstva   3.880,85 kuna
Doprinos zajednice   3.437,00 kuna
Ukupna vrijednost projekta                   7.317,85 kuna 

Projektom su obnovljeni drveni sjedeći elementi na Trgu Ivana Klobučarića ispred Osnovne škole 
Nikole Tesle te nabavljena dva gola za igralište koje je zatvoreno žičanom konstrukcijom. 
Proračunskim sredstvima u iznosu od 3.880,85 kn nabavljeni su golovi, te materijal (lak, boje, 
premazi, kistovi, brusni papir za brušenje i bojanje sjedećih elemenata).

U projektu je sudjelovalo 15 odraslih osoba - susjeda i petero djece koji će imati izravne koristi od 
obnovljenih klupica budući da ih redovito koriste prilikom svoga boravka na Trgu Ivana 
Klobučarića. Osim susjeda tu je i oko 400 školaraca OŠ Nikola Tesla s roditeljima koji također 
gotovo svakodnevno koriste klupice. Jedan dio školaraca, njih oko 100 svakodnevno koristi 
novopostavljene golove. Odrađeno je 89 sati volonterskog rada u vrijednosti 3.437,00 kn u 
prikupljanju ponuda i nabavci opreme, skidanju, brušenju, bojanju i vraćanju klupica sa i na Trga I. 
Klobučarića. Donacijom građana izrađen je logo „sportsko susjedstvo“.

Uređenjem klupica popraviti će se kvaliteta boravka susjeda i prolaznika na Trgu Ivana Klobučarića 
u slobodno vrijeme. Školarcima i djeci iz susjedstva posebno koriste golovi u tzv. kavezu ispred 
škole Tesla u kojem svakodnevno igraju nogomet. Korisnost je svakako u tome da se fizički kreću, 
razvijaju opću kondiciju, koordinaciju, ali i društvene odnose na otvorenome sa svojim vršnjacima.

Od planiranih ciljeva nije realizirana nabava i kupnja koševa i podizanja ograde sportskoga kaveza 
na Trgu Ivana Klobučarića kao što je bilo planirano, ali su umjesto toga postavljeni golovi za mali 
nogomet. Treninzi nisu provedeni zbog nedostatnog interesa lokalne i šire zajednice za vođenje 
treninga.

Projekt je medijski promoviran na Facebook stranici Kvarta za 5 i Volontiram u kulturi. 
Razgovarajući sa susjedima za vrijeme akcija bojanja i brušenja šira je javnost mogla je steći uvid 
u to da se radi o aktivnostima koje su susjedi i volonteri odradili „svojim rukama“. Očekuje se da će 



iz tog razloga imati više razumijevanja u održavanju klupica urednim i čistim te da neće biti 
devastacija.

„Uspješna priča“ je povezivanje s volonterima grupe Volontiram u kulturi koji su se odazvali 
akcijama bojanja i brušenja klupica.

5. Projekt grupe građana MO Školjić-Stari grad,  "Džepni park Lešnjak“

Utrošena sredstva Proračuna              37.499,40 kuna
Doprinos zajednice   15.360,00 kuna
Ukupna vrijednost projekta                  52.859,40 kuna 

Projektom je uređen je prostor omeđen Agatićevom ulicom, Ulicom Pavla Ritera Vitezovića, kućom 
Slogar i dvorištem Crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije. 160 m2 zapuštene zelene površine 
koja se koristila kao odlagalište otpada i javni wc pretvoreno je u džepni park. Uz golu betonsku 
površinu Klobučarićevog trga nastala je mala zelena oaza.

Ciljevi projekta su ostvareni, a odnosili su se na čišćenje i oživljavanje prostora, povećanje zelenih 
površina u povijesnoj jezgri grada, formiranje kvalitetnog javnog prostora, sudjelovanje 
neposrednih korisnika u realizaciji projekta i time uključivanje stanovnika u život svog kvarta i 
njihovo povezivanje. Namjera je učiniti dijelove grada koji bi trebali biti reprezentativni takvima, te 
povećati svijest o važnosti ekologije i vratiti optimizam stanovnicima grada. Spomenuti prostor bio 
je neuredan, neugodnih mirisa i kao takav imao je negativan utjecaj na susjedne površine, 
unutrašnje dvorište najbliže zgrade – tzv. kuće Slogar, koje je također zapušteno. Realizacija ovog 
projekta imala je za cilj motivirati stanare zgrade da urede i svoje dvorište. Novi urbani park 
povećao je kvalitetu boravka na otvorenom i djece iz obližnje škole Nikole Tesle.

Proračunskim sredstvima u iznosu od 37.499,40 kn izvedeni su radovi iskopa i ravnanja terena, 
uklanjanja postojećeg stabla, nabava drvene građe, biljnog materijala, zemlje i opreme (klupa, 
koševe za otpad), postavljanje opreme (klupice, koševi za smeće). 

Volonterskim radom 33 volontera odrađena su 294  volonterska sata  u vrijednosti od 9.702,00 kn. 
Radovima je očišćena je površina od krupnog otpada i nepoželjne vegetacije, razasuta zemlja, 
izrađene sa sjemenjem trave za sadnju kuglice te posađene voćke i trava, okopavanje, zalijevanje. 
Ostvarene su i donacije u iznosu od 5.658,00 kn, a odnose se na izrade idejnog rješenja, 
anonimnu novčanu donaciju, skladištenje opreme i materijala, korištenje struje i vode za potrebe 
parka, potporni kolac za sadnicu japanske trešnje. Volonteri su čistili, razastirali slojeve zemlje, 
sadili biljke, kopali temelje za postavu urbane opreme, zalijevali. Volontirali su štićenici Ruža sv. 
Franje, članovi udruge Urbani separe, studenti Akademije primijenjenih umjetnosti u Rijeci, 
volonteri iz Volontiram u kulturi i mnogi susjedi, uz značajnu logističku i administrativnu potporu 
udruge Urbani separe.
Nije napravljena skulptura od orezanog debla jer drvo pajasena ima spužvastu strukturu pa za to 
nije prikladno. Dio planiranih sadnji naknadno je zamijenjen prikladnijima. Tako je umjesto stabla 
crne johe posađena cjelogodišnja magnolija, umjesto hortenzije judić grm, a mediteransko bilje 
nadomješteno je japanskom trešnjom. Približno 50 posto površine prekopano je bagerom jer je tlo 
bilo u izrazito lošem stanju i nije bilo dovoljno samo oplemenjivanje novim slojevima. Broj 
elemenata urbane opreme je povećan – umjesto dvije montirano je pet klupa (dvije za odrasle, 
dvije dječje i jedna stolica) i tri koša za smeće umjesto dva (dva klasična i jedan za pseći izmet). 
Dobavljač opreme proširio je svoju ponudu i za istu cijenu postala je dostupna jeftinija oprema iste 
kvalitete i prihvatljivog dizajna. 

Zbog kovida i povremenih loših vremenskih uvjeta neki radovi su prolongirani, pa se projekt 
donekle odužio.

Tijekom realizacije  projekta - kopanja, razastiranja slojeva zemlje, sadnje biljaka, postave urbane 
opreme, zalijevanja, a koja se često odvijala radnim danima, mnogi prolaznici i susjedi su se 
zaustavljali i raspitivali o projektu, odobravali ga, dijelili svoja dobra i loša iskustva slične prirode, 
iskazivali želju za sudjelovanjem, priključivali se kod sljedećih akcija uređenja, lokalni ugostitelji 



pozivali su volontere na besplatnu kavu. Predmetna površina je na vrlo frekventnom mjestu, tako 
da je reakcija bilo mnogo, sve su bile pozitivne i većinom optimistične, uz poneku zabrinutost za 
buduće odgovorno održavanje parkića. Veliku logističku podršku projektu dao je i župnik Crkve 
Uznesenja Blažene Djevice Marije, vlč. Sanjin Francetić, tako da se i u ovom segmentu dogodila 
krasna suradnja. Parkić je novi i pravi test vremena još nije položio, ali mnogi vjeruju i nadaju se da 
će uspješno zaživjeti.

Park Lešnjak bio je primjer End-Term evaluacije u okviru COGOV projekta Grada Rijeke. Cilj je bio 
uočiti dugoročni utjecaj i održivost zahvata te rezimirati iskustva kao pouku za budućnost. Metode 
prikupljanja podataka bile su ankete na licu mjesta, intervjui s ključnim sudionicima i rasprave u 
fokus grupi. Prepoznata je važnost parka i potencijal građana kao senzibilizarnih sudionika u 
realizaciji projekta. 
Cijelo vrijeme provedbe projekta površina se morala čistiti i zalijevati tek posađene biljke. Jednom 
godišnje (u sklopu Dana Mjesnog odbora Školjić – Stari grad) planirano je čišćenje i uređivanje 
parka od strane lokalne zajednice. Grupa građana MO Školjić – Stari grad  nastavit će se  brinuti o 
Lešnjaku u skladu sa svojim mogućnostima (uključujući brigu o orezivanju, okopavanju i 
povremenom čišćenju). Plan je da redovito zalijevanje, košnja travnjaka, pražnjenje kanti za smeće 
i skupljanje otpadaka sa površine parka, budu nakon dovršetka i otvorenja projekta (u srpnju 2022. 
godine), obveza lokalne samouprave. Džepni park „Lešnjak“ nalazi se u povijesnoj jezgri Rijeke na 
vrlo frekventnom mjestu i njegovi korisnici nisu samo susjedi i lokana zajednica, već svi građani i 
turisti koji posjećuju Rijeku.

Uz Lešnjak je i dalje deponij na kojem je srednjovjekovni zid. Važno je da se taj prostor očisti što 
prije. Također, pješačka zona u kojoj je park je vrlo prometna pa je grupa građana MO Školjić-
Stari grad mišljenja je kako bi oslikavanje kolnika moglo pozitivno djelovati na sporiju vožnju 
automobila. U bliskoj budućnosti planirana je suradnja sa studentima Likovne akademije sa ciljem 
naglaska na važnosti uređenih javnih površina.

Uspješna  priča:  
„Velik broj naših radnih akcija odvio se radnim danima kad ima puno prolaznika. U puno navrata 
ljudi su se zaustavljali i pitali nas šta radimo i izražavali zadovoljstvo. Lokalni ugostitelji više puta su 
nas pozvali na besplatnu okrjepu u znak podrške. Jedan stariji gospodin rekao je kako opominje 
ljude čiji psi tu obavljaju nuždu. Jednom je bio manji zastoj u prometu i kad smo zamolili gospođu 
koja čeka da prođe autom za strpljenje, samo je rekla: „Uživam vas gledati, ne brinite.“
Isti dan kad je uklonjena zaštitna ograda, vidjela sam mamu s djetetom kako sjede na klupici i piju 
sok, i pomislila – evo, tako bi to trebalo izgledati....Na klupi koja je u nekad najproblematičnijem 
dijelu parka, najbliže srednjovjekovnom zidu, neki dan je mama sjedila i dojila bebu. Još je rano, ali 
zaista svi vjerujemo da  će Lešnjak zaživjeti kao parkić. Mi volonteri smo se jako lijepo družili na 
radnim akcijama uređenja.“

Realizaciju  projekata pomogli su i podržali:

 Odjel za gradsku samoupravu i upravu 
 Vijeća mjesnih odbora: Kantrida, Kozala i Školjić-Stari grad
 Odjel gradske uprave za komunalni sustav
 Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
 Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom
 Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje
 Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo
 mnogobrojni donatori (pravne i fizičke osobe, udruge) 
 volonteri koji su svojim radom doprinijeli uspješnosti realizacije pojedinog projekta
 SMART, Udruga za razvoj civilnog društva

Odjel za gradsku samoupravu i upravu:

 raspisao je javni natječaj za prijavu prijedloga projekata 
 organizirao je edukaciju zainteresiranih za izradu projekata u suradnji sa Udrugom SMART
 koordinirao je  pripremu i realizaciju prihvaćenih projekta u suradnji sa ostalim članovima



   Projektnog tima Riječkog programa lokalnog partnerstva
 izradio je izvještaj o realizaciji projekata
 obavljao je ostale administrativno-tehničke poslove vezane za realizaciju prihvaćenih
   projekta

Vijeća Mjesnih  odbora:

   pružila su potporu projektima na njihovom području kako prilikom njihove prijave na 
natječaj, tako i tijekom provedbe projekta 

Odjel gradske uprave za komunalni sustav: 

    dao je prethodno mišljenje o mogućnosti realizacije prijavljenih projekta
    osigurao je stručni nadzor u provođenju projekata koji je obuhvaćao:

- obilazak područja realizacije i obavljanje prethodnih dogovora s voditeljima 
projekata 
- provedbu neposrednog nadzora nad radovima koje su izvodile grupe građana ili 

udruge i radova izvođača koji su servisirali projekt
- ocjenu ponuda izvođača i/ili dobavljača
- pružanje stručne pomoći voditelju projekata u utvrđivanju građevinskog i 
hortikulturnog 
       rješenja uređenja i davanje stručnih savjeta voditelju projekta
- koordinirao i financirao orezivanja nepoželjnog raslinja i korova u Parku lovora, 
ustupio 
       zaštitnu ogradu projektu Džepni park Lešnjak

Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem:

   dao je prethodno mišljenje o mogućnosti realizacije prijavljenih projekta obzirom na 
strukturu vlasništva i namjenu površina unutar planova Grada Rijeke 

    pružio je stručnu pomoć u slučaju potrebe utvrđivanja vlasništva na površini realizacije 
projekta, odnosno potvrđivanja vlasništva Grada Rijeke nad spomenutim površinama

Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom

 dao  je prethodno mišljenje o mogućnosti realizacije prijavljenih projekta
 osigurao je stručni nadzor u provođenju projekata koji je obuhvaćao:

- obilazak područja realizacije i obavljanje  prethodnih dogovora s voditeljima 
projekata 
- provedbu neposrednog nadzora nad radovima koje su izvodile grupe građana, vijeća 

mjesnih odbora ili udruge i radova izvođača koji su servisirali projekt
- ocjenu ponuda izvođača i/ili dobavljača
- pružanje stručne pomoći voditelju projekata u utvrđivanju građevinskog rješenja 

uređenja i davanje stručnih savjeta voditelju projekta

Odjel gradske uprave provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje dao je svoje mišljenje 
o eventualnoj potrebi dokumenta građenja prijavljenih projekta.

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo i centri predškolskog odgoja dao je pozitivno mišljenje i 
suglasnosti za realizaciju projekata uređenja vanjskog prostora Osnovne škole Nikola Tesla.

SMART, Udruga za razvoj civilnog društva provela je aktivnosti unapređenja provedbe Programa 
lokalnog partnerstva Grada Rijeke (održavanje radionica izobrazbe za zainteresirane prijavitelje o 
natječajnoj proceduri i obrascima za prijavu projekta)

Mnogobrojne udruge, poslovne i druge institucije, obrtnici, zaposlenici dječjih vrtića, škola, građani, 
roditelji i volonteri izravno su sudjelovali u realizaciji projekata.



Posebnosti realizacije projekta lokalnog partnerstva u 2021. godini:

   nastavkom uređenja prostora ispred OŠ Nikole Tesla dodatno je uređen okoliš ove škole, 
kao i dvorišni prostor Udruge Pegaz 

   ozelenjene su i uređene nove površine – površina uz Kosi toranj,  te dio ulice Aleksandra 
Mamića između k. br. 7 i 9

   Uređena je šetnica i dio zelenih površina na Kantridi

Riječki program lokalnog partnerstva omogućuje dobrim projektima nastavak aktivnosti. Grupe 
građana prepoznaju prednosti natječaja te u nekoliko faza, djelomično ili u potpunosti, realiziraju 
projekte ili ih tijekom godina nadograđuju. Riječki program lokalnog partnerstva je u okviru EU 
Horizon 2020 projekta COGOV prepoznat kao najbolja praksa Grada Rijeke s participativnim  
pristupom kao ključni uvjetom za poboljšanje javnog upravljanja i sudjelovanja građana. U sklopu 
tog projekta u 2021.g. radilo se na promociji RPLP-a (napravljen je promotivni materijal – logo 
RPLP-a, baneri, rokovnici, kemijske olovke, naljepnice, vrećice sa logom), napravljen je repozitorij 
svih projekata RPLP 2005-2020 koji je dostupan na web portalu Grada Rijeke sa pozicijama 
odnosno lokacijama provedenih projekta na karti pripadajućih područja mjesnih odbora . Moguće je 
vidjeti naziv projekta, ciljeve, voditelje, vrijednost i aktivnosti kroz fotografiju. U povjerenstvo za 
ocjenjivanje prijedloga projekat pored postojeća tri člana koji su predstavnici medija i udruga 
civilnog društva uključeno je i dvoje građana, bivših voditelja projekata koji imaju osobnog iskustva 
u radu na projektima RPLP-a.

U 2021. godini održano je i nekoliko radionica sa sudionicima projekata koji su tijeku i koji su 
gotovi, članovima projektnog tima RPLP-a, službenicima gradske uprave, udrugama, institucijama, 
gospodarskim sektorom i građanima koji su na bilo koji način učestvovali u realizaciji nekog 
projekta. Provedene su evaluacije u tijeku projekta, prije i poslije projekta u cilju promocije i 
ostvarenja ciljeva. RPLP ima najmanje četiri vrste ciljeva: poboljšati infrastrukturu, okoliš i životne 
uvjete u susjedstvu na održiv način, poticati individualnu inicijativu i građansko djelovanje, ojačati 
odnose unutar zajednice i integraciju zajednice, ojačati suradnju između građana i lokalnih 
institucija.

Iz izvještaja o realizaciji navedenih projekata vidljivo je ostvarenje većine postavljenih ciljeva 
Riječkim programom lokalnog partnerstva i to:

   omogućeno je brže rješavanje dijela problema komunalne infrastrukture kod onih građana 
i mjesnih odbora koji su bili spremni na osobno angažiranje i učešće u rješavanju problema, 
a čiji su projekti odabrani

   potaknulo se dio vijeća mjesnih odbora, udruga i grupa građana na zajedničko učešće u 
rješavanju problema u komunalnoj infrastrukturi od definiranja problema, predlaganja 
projekta do učešća u realizaciji

 ostvaren je partnerski i suodgovoran odnos Grada i građana u rješavanju problema kroz  
prihvaćene i realizirane projekte

 pokazuju se učinci natjecateljskog duha između pojedinih udruga, mjesnih odbora, centara 
predškolskog odgoja, odnosno dječjih vrtića i osnovnih škola, samih građana u inicijativama 
i rješavanju problema što je također bio jedan od ciljeva ovog programa

   postupno se radi na evaluaciji projekata i utvrđivanju važnosti održivosti projekata i jačanju 
integracije lokalne zajednice kao i uključivanju građana u proces javnog upravljanja, između 
ostalog participativno budžetiranje

   ostvaruje se mogućnost nastavka realizacije pojedinog projekta.

U razdoblju od 2005. do 2021. godine prijavljen je ukupno 221 projekt, od čega je 117 projekata 
odabrano za realizaciju. Do kraja 2021. godine realizirano je ukupno 111 projekata (94,88%). U 
2022. godini u tijeku je realizacija sedam novih projekata. 

U  razdoblju od 2005. do 2021. godine kroz Riječki program lokalnog partnerstva uređeno je:

   18 igrališta/parkova za djecu 
    9 zelenih površina
   18 dijelova naselja unutar mjesnih odbora
    3 šetnice



    11 dvorišnih prostora osnovnih škola (Belveder, Gornja Vežica, Kantrida, Nikola Tesla, 
Podmurvice, Škurinje, Waldorfska škola, Vladimir Gortan, Zamet, Centar za odgoj i 
obrazovanje osoba s poteškoćama u razvoju  i PO Baredice)

    18 prostora za igru - igrališta dječjih vrtića (Bulevard, Gabbiano, Galeb, Delfin, Drenova, 
Krijesnica, Kvarner, Maestral, Mlaka, Mirta, Oblačić, Potok, Pehlin, Rastočine, Turnić, 
Veseljko, Vežica i Zvonimir Cviić)

Tijekom navedenog razdoblja pojedinačne projekte provodilo je 4.558 volontera, devet udruga, dva 
sportska kluba, jedanaest vijeća mjesnih odbora i 41 grupa građana. Realizirani projekti odvijali su 
se na području 26 mjesnih odbora, od ukupno 34 mjesna odbora koliko ih djeluje na području 
grada Rijeke.

S obzirom na navedeno, predlaže se da Gradonačelnik Grada Rijeke donese sljedeći

Z a k lj u č a k

Prihvaća se Izvješće o realizaciji projekata u okviru ''Riječkog programa lokalnog 
partnerstva'' za 2021. godinu.
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